



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΥΡΩΤΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Σκάλα 09-08-2024

Αριθ. πρωτ.: 12318

ΠΡΟΣ :

Τα Τακτικά Μέλη της
Δημοτικής Επιτροπής

1. κ. Γεωργακόπουλο Νίκων
2. κ. Λυμπέρη Παναγιώτη
3. κ. Τούντα Πέτρο
4. κ. Χρήστου Ιωάννη
5. κ. Κυλάκο Γεώργιο
6. κ. Καλαντώνη Παναγιώτη

ΚΟΙΝ:

- Αναπληρωματικά Μέλη της Δ.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 74^Α και 75 του Ν.3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, και τα άρθρα 8 και 9 του Ν.5056/2023, καλείστε σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό κατάστημα Σκάλας, την 13^η Αυγούστου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 μ.μ. για τα παρακάτω θέματα:

ΘΕΜΑ 1^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με παράταση μίσθωσης ακινήτου Δήμου Ευρώτα.

ΘΕΜΑ 2^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ έτους 2024 στο Δήμο Ευρώτα.

ΘΕΜΑ 3^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με ανακοίνωση έγκρισης πρόσληψης προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων της Χώρας με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στους Δήμους για το διδακτικό έτος 2024-2025 / Κατανομή των εγκεκριμένων ανθρωποωρών σε θέσεις προσωπικού μερικής ή/και πλήρους απασχόλησης.

ΘΕΜΑ 4^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με ετήσιο προγραμματισμό ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας διοίκησης (ορισμένου χρόνου προσωπικού) έτους 2025

ΘΕΜΑ 5^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με ετήσιο προγραμματισμό ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας διοίκησης (τακτικού προσωπικού) έτους 2025

ΘΕΜΑ 6^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με έγκριση της αρ.11128/19-07-24 Απόφασης Δημάρχου.

ΘΕΜΑ 7^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με έγκριση της αρ.11413/24-07-24 Απόφασης Δημάρχου.

ΘΕΜΑ 8^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με έγκριση Πρακτικού 2 Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοιχτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού άνω των ορίων για προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια και εγκατάσταση ολοκληρωμένου αυτόματου συστήματος ασύρματων ψηφιακών οικιακών υδρομέτρων παρακολούθησης δεδομένων κατανάλωσης του Δήμου Ευρώτα.

ΘΕΜΑ 9^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με έγκριση Πρακτικού 1 Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Διαγωνισμού για την υπηρεσία με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων για τη δημιουργία και αναβάθμιση των στάσεων για εξυπηρέτηση επιβατικού κοινού Δήμου Ευρώτα».

ΘΕΜΑ 10^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με παράταση ισχύος προσφορών συμμετεχόντων στο διαγωνισμό της προμήθειας με τίτλο « Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων για τη δημιουργία και αναβάθμιση των στάσεων για εξυπηρέτηση επιβατικού κοινού Δήμου Ευρώτα».

ΘΕΜΑ 11^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με έγκριση Πρακτικού 2 Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Διαγωνισμού του έργου με τίτλο « ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΑΣ Δ.Ε. ΕΛΟΥΣ».

ΘΕΜΑ 12^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με έγκριση Πρακτικού 3 Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Διαγωνισμού του έργου με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΔΟΠΟΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΕΥΡΩΤΑ».

ΘΕΜΑ 13^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με την εκτέλεση του έργου με τίτλο «Βελτίωση - ασφαλτόστρωση αγροτικού δρόμου από θέση "Περιβολάκι" προς νότια του Τ.Δ. Γερακίου», προϋπολογισμού 590.000,00 €.

ΘΕΜΑ 14^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με διακήρυξη Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοιχτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων με την πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τις ανάγκες του Δήμου».

ΘΕΜΑ 15^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με έγκριση 1^{ου} ΠΚΤΜΝΕ και του 1^{ου} ΑΠΕ του έργου: «Κατασκευή δικτύου ομβρίων υδάτων – αποπεράτωση δημοτικών οδών περιοχής επέκτασης σχεδίου πόλη Σκάλας» και τροποποίηση προϋπολογισμού

ΘΕΜΑ 16^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με τροποποίηση προϋπολογισμού εσόδων- εξόδων Δήμου Ευρώτα έτους 2024.

ΘΕΜΑ 17^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με διαγραφή χρεών.

ΘΕΜΑ 18^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με σύνταξη έκθεσης 2^{ου} τριμήνου έτους 2024 Δήμου Ευρώτα για την εκτέλεση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024.

ΘΕΜΑ 19^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με ορισμό συμβολαιογράφου σχετικά με την αγορά ακινήτου – οικοπέδου εντός ορίων Δ.Κ. Απιδιάς Δήμου Ευρώτα.

ΘΕΜΑ 20^ο : Λήψη απόφασης σχετικά με απόδοση πάγιας προκαταβολής Προέδρων Κοινοτήτων Δήμου Ευρώτα.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής



